Zdravim té Martine (13.9.2003 ) ( pokus o strucné vysvétleni mé hypotézy )

Zda se, Ze jsi na této planeté prvni, ktery zac¢ina chapat smysl mé hypotézy. J4 sice tvoji neznam ( a
¢ekam, ze mi ji posles ), ale protoze ty se 0 mou praci zajimas, neodmitas ji studovat, tak mi nezbyva
nez neustalé ji >omilat< dokola, jesté a jesté znova, furt a potad.... ( Ten popis nebude podepien
brilantni matematikou, tu neumim, ale to uz neni az tak podstatné, to nékdo zvladne dodate¢n¢ )

Newton a spol.( fyzici do Einsteina ) zacali popis vesmiru pohybovymi rovnicemi...- Dodnes tato
koncepce a idea plati - nikdo ji nezpochybnil principidln ¢, ac byly nalezeny obrovské vyhrady
a tedy navrzena ,,nova feseni®, relativita, atd... Reseni jsou ,,nova“,ovsem pro stale tentyZz princip.

( Nasleduje moje starsi verze mych ukazek pohybovych rovnic co jsou piedvedeny tou primitivni
matematikou...¢ti to pozd€ji ) Nyni ¢ti miij >soucasny< dopis, nize ze 17.10.2003 )
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Vanysek str. 443 tika

—k'.c2 = RZH? — R2HZ 200 K* je jiny koeficient nez ma smysl mé
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(17.10.2003 ) Co to jsou >pohybové rovnice< ?? J& jsem amatér a tak odpovim >amatérsky< : Je to
nalezeny stav

pro rovnovahu sil ( vS§ech ) pohybovych k sile ( jedné ) gravitatni => Fi1+F2+Fy= Fg. ..... (a)
Cili je to vyjadfeni (v libovolné matematice ) o tom V jakych poziénich stavech se hmota ( element
hmoty... kvanta hmoty ) nachazi k ¢asoprostorovym dimenzim .

A prestoze je to ,,rovnovaha“ sil, neni rovnice (a) linedrni.....???? Na to dojel Einstein ( 35 let
sjednocoval vSechny 4 interakce do ,,rovnovazné rovnice* pohybové...a pfidaval kosmologicky ¢len
atd.)

Ano, zfejmé bude rovnovaha mezi tfemi interakcemi — tj. slabou, silnou, elektromagnetickou —
v matematické podobé jako linearni, ale nelze ji >srovnat-dorovnat< s tou nelinearni gravitaci.

Koukni, ja to budu demonstrovat opét laicky takto : napisi linedrni rovnici : jednoduse :

X.t/x.t = 1 a pak slozité :
o . Xia / tjb
-------------------- = 1 (b)
B . XkC / tsd tedy napiiklad tfinactidimenzionalni rovnovaha pti i=1,2,3. je :

e =1 (b))

B. XilS/tilS

Tato rovnice (b), (b") bude representovat interakce ; a vztah hmoty k ¢asoprostoru .
(... mimo tu gravitaci ) ; ....Ukazi jak :



Jisté bude mozné udinit substituce, ze bude x/t = ,Vv*, ...Anebo rovnou zavést konvencni umluvu,
takovouto :

c > C > w = w > u
Xc > Xv < Xc > Xv
tc = tc < tw = tw
Xc V2 K xv V2 Kk X 2 K2 Xy
tc tc tw tw
Pak 1ze formulovat jednoduché linearni rovnice typu :
= c = 2kw = V2kw = 2k?u =2k.V2ku =1

( Jsou to modulované rychlosti v;c;w;u provhodnou potiebu) K ¢emu je to dobré ??
Predevsim tyto rovnice vedou k  a) Pythagorové vété a od ni se vhodnou Gpravou postavi Lorentzv
relativisticky opravny Cinitel..., a b) Ukazuji na rozpinani vesmiru do dvou dimenzi linearné po

soustiednych kruznicich a ve tfetim sméru nelinedrné parabolicky.
Ukazka :

Prozatim neumim ukazat geometrii v matematickém vyjadreni toho, ze vesmir se
rozpina ve dvou osach linedme ( respektive kvadraticky - komplementarita rychlost a
hmotmost ) a ve treti ose se rozpina parabelicky a vytvari tak onu asymetrii tohoto
vesmiru v jednocestmém chodu casu a s tim stavbu hroty od jednoduché ke slozité a bez
"trvalé" antihmoty. Parabolou vmika varianta tohoto vesmiru s ""rovnovahon" stavi a)
casoprostor na jedni strane a b) enota na drohé strane. Anticastice zrejme "'pouzvaji’

zpitny chod casujako "cukanecek" casové viny tedy cukanecek casu se zpetnym
chodem na minnnterval zpet.
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A nyni postavim nelinedrni rovnici ....Nejjednodussi je parabola ve tvaru A? = k.B
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¢ili volim :

B . A? B A% Ai".B;"
¢imz chci fici, Ze tato rovnice (c¢) je parabolou rozsifenou o linearniho ¢initele modrého, ktery lze
opét kouskovat do ¢leni, které >an block< jsou stale linearni. Cinitel ¢erveny bude pak ,,gravitaéni
konstantou* respektive ,,gravitacni veli¢inou* ( mozna je tento ,,Clen“i gravitonem ). Takze
a) bude-li napsano A = k.B ...nebo A% = k?.B? , tak jsou to stile linearni rovnice....aviak

b) bude-li napsano A? = k?.B , pak uz je to nelinedrni parabola.
Naptiklad klasicky ,,beta rozpad* jaderny je napsan ve >znakové feCi< z historickych divodi takto :
n = p . e~ . Ve

a ja mohu tu ptivodni znakovou fe¢ piepsat pomoci transforma¢niho vyjadieni do dvouznakového
vyjadieni. Takto :

x3 .t x3. 10 x> 2 x0.1
x0. 8 U X0, t? x>t X0t
n = p . e” . ve~  (tojsou uz ony ,,vzorecky* pro elementarni

Castice )

coz je linearni rovnice  Xi®. t®/ Xa°> . to®> = ¢®/ k" . Vv® . Kdybych tuto linerni rovnici rozsikil o ¢len
2 / ¢, pak bych z ni udélal rovnici nelinearni ( typu A2 = k. B ), parabolickou a tedy rovnici
gravitace. <<<< Tim jsem doSel do pozice ,,vyhlasovani vyrokii a vyhlaseni tvorby hypotézy*.
Provedu ukazku jedné takové >stavby< ( geneze ) nelinearni parabolické rovnice :

k.xv = tw ( znaky uz koresponduji s ,,konvenci® vyse )
k.u =1
k.u.c =c
k.u.c =c ( to,ze U.c = w? plyne z konvence, presvééte se )
k. w? =¢
U 2 c?
1 = - | -
c w?.k.2
U 2.k ¢
1 = - e e (d)
c w? . k?.2  kde modry ¢len je jednicka
((kontrolaje,7e: k.u =1=c¢c/ 2.k ;¢lize: 2.k*u =1c))
U 2.k ¢
1 = e e
c w? . k?, 2
U 2.t c?
1 = cmmmm | mmmmmmmmm
c.tv w? k2.2

1 = - | mmmmmmmmmmmmm | e
c.tv w2 2
U U
2.tc (m ) V2

1 = cmmmmm | mmmmmmmmmmem | e
c.tv W2 . Xy c?



1 = —eem | oo — = e e
c.tv C%.Xv C.tv C.V.Xc
2.t m
1 = = - [
c.tv C.V.Xc
U U

( cerveny Clen je >gravita¢ni veli¢ina< a modry ¢len je >jednicka< a je to rovnovaha hmoty
S Casoprostorem )

1 = e
c.tv Cc.V.Xc
2.t 2.k
1 = = - = -
c.tv c
Xc :Z.tc.(tc/tv)
atd. To byla ukazka geneze pohybovych rovnic ( nelinearnich ) podle ,,zvoleného pocate¢niho stavu®,
V tomto ptipad¢ to bylo : k.u =1 .... coz nebyla nejlepsi volba. Lepsi bude
k.w =

interpretovat interakce ve dvouznakovych rovnicich ?

Pro interakce co jsou linedrnimi rovnicemi jsem hledal a nasel ( nedofeSené ) ,,vzoreCky* pro
elementérni ¢astice a postavil jsem tim celou soustavu substituci — viz na jiném miste.

Proc€ je gravitacni konstanta >gravitacni veli¢inou< to nevim, ale vim a mam indicii, Ze :

Gp = c/twt = 6,671210M = G* ; G2 = 2tc/cty = 6,671281.10™ = G*
¢ili : Ry =Xnv - vzdalenost na hranice vesmiru pozorovatelného ; tw=1/H - vék vesmiru ;
tv/tc = 1010 - opravny &initel z vlivu volby jednotek ( vysvétleni je jinde )

XHV c 2 .t

Rv.H? .ty = -—memeee- = emeeeee- = eemeeeee- = G*

tw? . tv tw . tv c. tv
G* je gravitacni veliCina, kdy v jednom piipadé je konstantou ( podle paraboly do lokalni inercialni
soustavy ) a v druhém ptipadé je nekonstantni ( globalni vyjadieni paraboly spolu se zm&nami
hmotnosti , zménami starnuti a zménami rozpindni prostoru ) a je
komplementarni se zménou hmotnosti ve vesmiru ( neb i ji pfibyva...a to v pocatku bouflivé rychle a
postupné mén¢ a méné podle néjaké sestupné exponencidly...proto i gravitacni konstanta >jiz dnes<
klesa pomalu a méfitelnost je aZ na jedenactém misté za desetinnou ¢arkou.

1,3471999 . 1026 2 . 101
------------------- = G T e
(4,4937756 . 10Y/ )2 .10%1 2,9979246 . 108 . 10*!
Xnv = 1,3471999.10% m = Ry

tw 4,4937756 . 1017 sec. = 14,24 miliard let = 1/H
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